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Ata nº. 016/22 
 
 
 
  Ata da 16ª Sessão Legislativa Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

 Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e dois às dez horas, deu-se início a 
décima sexta Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Carlos 
Antonio de Lima que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Cláudio para que fizesse a 
Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão 
anterior. Ata da 15ª Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo Ordinário da Sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia treze de abril de dois mil e vinte e 
dois, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 
dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 
Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Ata da 15ª Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura da Moção de Congratulações ou Louvor nº0007/2022 – Vereador 
Ronário de Souza da Silva – Aos Policiais Militares Clevis Andrade Gomes de Oliveira (2º 
Sargento), Deivison Gonçalves dos Santos (1º Sargento) e Erikson Francisco Aguiar da Silva 
Miranda (3º Sargento). O Primeiro Secretário passou a palavra para o autor para que fizesse a leitura. 
Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida Moção. O Presidente passou a 
palavra para o Vereador Diego que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor e falou que 
muitos policiais não tinham o devido valor, parabenizou os homenageados. O Presidente passou a 
palavra para o Vereador Renan Márcio que desejou a todos um bom dia, parabenizou o autor, falou 
dos homenageados e da relevância da moção. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias 
Vargas que desejou a todos um bom dia, cumprimentou o Gilberto Caldas presente na Casa, 
parabenizou o autor e os homenageados, falou de momentos difíceis e foi solidário ao prefeito que 
passou por um susto junto de sua família e que a polícia agiu rápido, repudiou o marginal que fez o 
ataque ao prefeito. O Presidente passou a palavra para o autor que agradeceu as palavras, falou que 
quando fez a moção foi por entender que os policiais não trabalhavam somente pela repressão, mas 
pela orientação também, pois cada um tinha sua profissão fora, falou da orientação antidrogas e da 
preocupação sobre perder as crianças; se solidarizou com a família do prefeito. O Presidente 
parabenizou o autor e os homenageados, deixou seu agradecimento pela batalha e luta em prol da 
segurança da cidade. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Moção de Congratulações ou Louvor nº0007/2022 – Vereador Ronário 
de Souza da Silva – Aos Policiais Militares Clevis Andrade Gomes de Oliveira (2º Sargento), 
Deivison Gonçalves dos Santos (1º Sargento) e Erikson Francisco Aguiar da Silva Miranda (3º 
Sargento) foi aprovada por unanimidade. O Presidente convidou o autor para fazer a entrega da 
homenagem. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Moção de 
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Congratulações ou Louvor nº0016/2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Senhorita Vitória 
Alessandra Ferreira da Conceição Amorim. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o 
Presidente colocou em Discussão a referida Moção. O Presidente passou a palavra para o autor que 
falou da homenageada de uma família extraordinária e que era fã da família inteira, falou do talento da 
Vitória no balé, falou que ela iria abrilhantar em águas estrangeiras, falou que acompanhava as redes 
sociais dela e que sempre a motivava, parabenizou a homenageada. O Presidente passou a palavra para 
o Vereador Juan Pablo que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor e a homenageada, falou 
que os movimentos sociais e a escolha do mundo artístico era muito difícil, parabenizou-a pelas 
conquistas. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fernando Beleza que desejou a todos um 
bom dia e parabenizou o autor e a homenageada, falou que acompanhava o trabalho da Vitória e que 
ela tinha o dom. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário que parabenizou o autor e a 
homenageada, falou que ela era exemplo para outras crianças que acreditavam. O Presidente passou a 
palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e a homenageada, falou que não 
conhecia a Vitória e falou que estava feliz de saber que a cidade tinha uma artista talentosa como ela. 
O Presidente parabenizou o autor e a homenageada, falou que estava olhando uma pequena parte de 
seu vasto currículo e desejou que Deus a abençoasse grandemente e que ela pudesse representar Porto 
Real mundo afora. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Moção de Congratulações ou Louvor nº0016/2022 – Vereador Elias 
Vargas de Oliveira – Senhorita Vitória Alessandra Ferreira da Conceição Amorim foi aprovada 
por unanimidade. O Presidente convidou o autor para fazer a entrega da homenagem. O Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0027/2022 – Vereador Elias 
Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre a Implementação do Programa “Vizinhança Parceira” no 
Âmbito do Município de Porto Real e dá outras Providências. O Primeiro Secretário fez a leitura. 
Terminada a leitura, o Presidente encaminhou o referido Projeto de Lei á Coordenadoria dos Serviços 
Legislativos, nos termos do artigo 188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, 
onde ficará á disposição dos senhores Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº0015/2022 – Vereador Carlos 
Antonio de Lima – Criação da Praça do Servidor Público na Parte Posterior do Hospital São 
Francisco de Assis. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Vereador Carlinhos 
passou a Presidência para o Vereador Fábio Maia para que pudesse fazer seus comentários. O 
Vereador Fábio Maia assumiu a Presidência e passou a palavra para o autor que leu à justificativa 
anexada à ata; Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Indicação nº0015/2022 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Criação 
da Praça do Servidor Público na Parte Posterior do Hospital São Francisco de Assis foi aprovada 
por unanimidade. O Vereador Carlinhos reassumiu a Presidência. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº0031/2022 – Vereador Ronário de Souza da Silva – 
Solicita Busca Ativa nas Escolas Municipais, para Identificar os Alunos que Ainda não Foram 
Imunizados Contra a Covid-19, para que Possa ser Realizada uma Campanha de Conscientização. 
O Presidente retirou da pauta a referida Indicação a pedido do autor. O Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº0042/2022 – Vereador Renan Márcio de 
Jesus Silva – Concessão de Cesta Natalina para Todos os Beneficiários do Bolsa Família e Demais 
Programas Sociais da Secretaria Municipal de Ação Social. O Primeiro Secretário fez a leitura. 
Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 
palavra para o autor que desejou a todos um bom dia e leu à justificativa anexada á ata. O Presidente 
passou a palavra para o Vereador Ronário que parabenizou o autor e falou que ano passado foi feito e 
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que até onde sabia não foi realizada. O autor convidou todos os Vereadores para serem co-autores. Não 
havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº0042/2022 – Vereador Renan Márcio de 
Jesus Silva com Co-Autoria dos Demais Vereadores – Concessão de Cesta Natalina para Todos os 
Beneficiários do Bolsa Família e Demais Programas Sociais da Secretaria Municipal de Ação 
Social foi aprovada por unanimidade.O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura da Indicação nº0048/2022 – Vereador Luís Fernando da Silva – Aquisição de Parqueinhos 
para as Creches do Município. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente 
colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que desejou a 
todos um bom dia e leu à justificativa anexada á ata. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Ronário que parabenizou o autor e ressaltou a importância do parquinho para a criança, salientou que 
ano passado fez essa Indicação assim como a manutenção dos que já estavam nas escolas. O 
Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio que parabenizou o autor e cobrou o Executivo 
pela Secretaria de Educação e falou que isso tinha que ser feito o mais rápido possível, já era para estar 
funcionando e que nem deveria ser inaugurado sem o parque, cobertura, pois os aparelhos com o 
tempo estragam. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que parabenizou o autor e 
falou que quando chove as crianças não tem como brincar, falou que a cidade tinha que andar, falou 
que as Indicações tinham que sair do papel, pois se não sair o que eles estariam fazendo na Casa. O 
Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e falou que da 
Casa saiam diversas Indicações importantes, um plano de governo e que cabia ao governo executá-las. 
O Vereador Fábio Maia falou que 10% das Indicações feitas na Casa era um plano de governo, falou 
que havia muito que fazer. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego que parabenizou o 
autor e falou que os Vereadores fiscalizavam e cobravam, mas que não dependia só deles; falou da 
Indicação do carro para a Fisioterapia ano passado e esse ano e que até hoje não foi atendido. O 
Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário que falou que estavam pedindo uma coisa que já 
era para acontecer principalmente pelo fato dos brinquedos fazerem parte do plano curricular para o 
desenvolvimento das crianças; falou das respostas das Indicações e que não tinha 5% dessas respostas. 
O autor agradeceu os comentários e convidou todos os Vereadores para serem co-autores. Não 
havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº0048/2022 – Vereador Luís Fernando da 
Silva com Co-Autoria dos Demais Vereadores – Aquisição de Parqueinhos para as Creches do 
Município foi aprovada por unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a 
Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que havia Projeto para ser discutido e votado nesta 
Fase da Sessão, Segunda Discussão e Segunda Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 0003/2022 – Vereador Diego Graciani de 
Almeida – Implantação do Núcleo de Reabilitação Pós Covid-19. O Presidente passou a palavra para 
o Vereador Elias Vargas que solicitou a dispensa da leitura dos Projetos 0003, 0005 e 0008 uma vez 
que já foram lidos na Casa, assim como de seus Pareceres e que fosse feita uma votação em bloco. O 
Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não havendo inscritos, colocou em Votação, 
aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O pedido do Vereador Elias Vargas foi 
aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Segunda Discussão o Projeto de Lei do 
Executivo nº 0003/2022 – Vereador Diego Graciani de Almeida – Implantação do Núcleo de 
Reabilitação Pós Covid-19, o Projeto de Lei do Executivo nº 0005/2022 – Vereador Elias Vargas de 
Oliveira – Dispõe Sobre a Dispensa de Servidores Públicos Municipais, ou Contratados, 
Responsáveis por Crianças de até Doze Anos Incompletos, na Forma que Menciona e o Projeto de 
Lei do Executivo nº 0008/2022 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Dispõe Sobre a Proibição 
da Cobrança de Sacolas Plásticas por Parte de Estabelecimentos Comerciais e dá outras 
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Providências. Não havendo inscritos, colocou em Segunda Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. O Projeto de Lei do Executivo nº 0003/2022 – Vereador Diego Graciani de 
Almeida – Implantação do Núcleo de Reabilitação Pós Covid-19, o Projeto de Lei do Executivo nº 
0005/2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre a Dispensa de Servidores Públicos 
Municipais, ou Contratados, Responsáveis por Crianças de até Doze Anos Incompletos, na Forma 
que Menciona e o Projeto de Lei do Executivo nº 0008/2022 – Vereador Renan Márcio de Jesus 
Silva – Dispõe Sobre a Proibição da Cobrança de Sacolas Plásticas por Parte de Estabelecimentos 
Comerciais e dá outras Providências foram aprovados por unanimidade em Segunda Votação. 
Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos 
Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego Graciani de Almeida para que pudesse 
fazer sua Indicação Verbal. O Vereador Diego indicou que fosse feita a troca dos cuspidores e a 
reestruturação do CEO. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou 
a palavra para o autor que falou que visitou o local e se deparou com algumas situações e desejou que 
fosse feita sua Indicação para conforto dos munícipes. Não havendo inscritos, o Presidente colocou em 
Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. Indicação do Vereador Diego foi 
aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio de Jesus 
Silva para que pudesse fazer sua Indicação Verbal. O Vereador Renan Márcio indicou a instalação do 
sistema ou aplicativo no SINE que possibilite cadastro e agendamentos de forma on-line. O Presidente 
colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que a 
Indicação levaria mais comodidade para quem estiver procurando uma vaga no mercado de trabalho. O 
Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio que parabenizou o autor e falou que qualquer 
ferramenta que pudesse ajudar as pessoas, agilizar a conseguir um emprego era viável e já tinha que ter 
no município, falou que era vergonhoso e que Porto Real estava atrasada. O Presidente passou a 
palavra para o Vereador Ronário que parabenizou o autor e falou que toda forma de agilizar processo 
era bem vinda, falou que estavam atrasados em muitas áreas. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Elias Vargas que parabenizou o autor e falou que a Indicação vai levar um benefício muito 
grande á população, falou da dificuldade de locomoção na cidade e que com a Indicação ia beneficiar 
muito quem precisava de emprego, sugeriu estender para outros serviços também. O Presidente passou 
a palavra para o Vereador Fábio Maia que parabenizou o autor. O autor agradeceu os comentários e 
falou que mais mentes pensando, mais benefícios surgem, falou que era uma Indicação simples, mas 
que ajudava muito, convidou todos os Vereadores para serem co-autores. O presidente parabenizou o 
autor e falou que um empresário lhe procurou e apresentou um projeto pioneiro bacana atuado através 
de robô e do Whatsapp, falou que se o Executivo quisesse levaria o empresário para apresentar o 
projeto. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do Vereador Renan Márcio 
com co-autoria dos demais Vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra 
para o Vereador Henry de Carvalho Nunes para que pudesse fazer sua Indicação Verbal. O Vereador 
Henry agradeceu. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas de Oliveira para que 
pudesse fazer sua Indicação Verbal. O Vereador Elias Vargas indicou que fossem distribuídos 
cobertores a todas as pessoas cadastradas pelo CRAS que recebiam cestas básicas. O Presidente 
colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que 
recebeu uma mensagem que acabou com seu dia, uma família do Jardim das Acácias que lhe mandou 
uma mensagem de uma bacia com algumas madeiras dentro de um quarto falando que sentiu frio na 
noite passada e que ela disse que tinha um cobertor muito fino e rasgado e que ela lhe pediu um 
cobertor; falou que refletiu e que um ele consegue atender, mas questionou as outras pessoas que por 
vergonha não faziam o pedido, desejou que o Executivo colocasse a Ação Social para resolver essa 
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questão e ajudar quem precisava nesse período frio, falou novamente da senhora que queimou a 
madeira para esquentar o quarto correndo risco de colocar fogo em casa. O Presidente passou a palavra 
para o Vereador Fábio Maia que parabenizou o autor e falou que o autor atendeu uma família semana 
passada, falou que tinham que cobrar a Assistência Social e que inúmeros pedidos vão chegar a eles e 
desejou que conseguissem ajudar, mas falou daqueles que não tinham redes sociais para pedir ajuda, 
falou que iria na Secretaria ver o estoque de agasalho e cobertores e que essa campanha já tinha que ter 
começado. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário que falou do quanto deixavam as 
coisas para última hora, parabenizou a Indicação e falou que se espanta da triagem não ter sido feita e 
que o inverno começa em junho e se em abril estava assim imaginou depois. O Vereador Fábio Maia 
falou que Vereador cobrava Indicação e isso era ser governo. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e falou que viu na rede social que havia um 
município que aderiu a essa campanha do agasalho e cobertores, falou que mexia muito com qualquer 
um, pediu que as Secretarias competentes tivessem um planejamento, que assistissem as Sessões, e que 
eles estavam ajudando o governo. O Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio que falou 
que as Indicações eram do povo e que eles eram a voz deles, pediu planejamento e perguntou o que as 
Secretarias estavam fazendo a respeito disso, desejou que o prefeito cobrasse dos Secretários. O 
Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que falou que se não tiverem planejamento 
não era vergonha nenhuma copiar de quem fazia; falou que esteve em Quatis e chegou à casa de sua 
sogra e viu três máquinas trabalhando e viu que um vereador e prefeito estavam dando curso de 
empilhadeira, retro-escavadeira, qualificando a mão de obra de Quatis para o morador conseguir 
emprego em Porto Real e Porto Real nada, sugeriu copiarem a idéia. O Presidente parabenizou o autor 
e falou que já deveria ter sido adotada pela Secretaria e que não deveria deixar chegar o inverno para 
fazer, e sim antes. O autor convidou todos os Vereadores para serem co-autores. Não havendo 
necessidade de colocar em Votação, a Indicação do Vereador Elias Vargas foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário de Souza da Silva para que 
pudesse fazer sua Indicação Verbal. O Vereador Ronário indicou ampla divulgação e publicidade da 
destinação dos vinte e cinco milhões de reais que serão investidos em obras no Hospital Municipal e 
na aquisição de equipamentos. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. Não havendo 
mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A 
Indicação do Vereador Ronário foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Fábio Nunes Maia para que pudesse fazer sua Indicação Verbal. O Vereador Fábio Maia 
indicou a possibilidade de implantar o Programa de educação Ambiental para gerenciamento de 
resíduos sólidos nas escolas da rede municipal de ensino. O Presidente colocou em Discussão a 
referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que o programa visava uma 
educação sustentável na rede municipal de ensino com conscientização para adoção de mecanismos e 
práticas sustentáveis em favor do desenvolvimento econômico social ambiental, falou que isso seria 
levado para dentro das casas e que tinham que divulgar e com isso pode-se ter um caminhão de 
reciclagem. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Fábio Maia foi aprovada por unanimidade. O 
Vereador Carlos Antonio de Lima indicou que fosse encaminhado um planejamento de cada 
Secretaria á Câmara Municipal de Porto Real. O Presidente colocou em Discussão a referida 
Indicação. O autor falou que depois da corrente Sessão ficou preocupado com a Indicação do Vereador 
Elias Vargas, falou que recebia convite em cima do evento a ser realizado, falou que o planejamento 
deveria conter o que fosse realizado durante o ano. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Fábio Maia que parabenizou o autor. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que 
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forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Carlinhos foi aprovada por 
unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações 
Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as 
Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente 
passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio 
Luís Guimarães, Líder do PTB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio desejou 
a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Diego Graciani de Almeida, Líder do 
CIDADANIA para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Diego desejou a todos um bom 
dia e se solidarizou com a família do prefeito. O Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de 
Souza da Silva, Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário desejou 
a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do PSD 
para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fernando Beleza desejou a todos um bom dia. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC para que caso queira, faça 
uso da mesma. O Vereador Fábio Maia desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra a 
Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT, para que caso queira, faça uso da 
mesma. A Vereadora Fernanda desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador 
Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Elias 
Vargas desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de Souza da 
Silva, Líder de Governo para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário se solidarizou 
com a família Serfiotis, falou de pessoas que torcem pelo insucesso e repudiou qualquer pessoa que o 
fizesse. O Vereador Ronário passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que repudiou qualquer 
tipo de agressão e violência, que riam da situação, mas falou que todos tinham família e que esse tipo 
de agressão não deve ser fácil, parabenizou o servidor público municipal Fábio Silva pelo serviço 
prestado á população. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O 
Presidente falou do ataque ao líder da cidade e falou que a Casa repudiava esse ataque e se colocou á 
disposição do prefeito e se solidarizando com ele e sua família. Terminada a Sexta Fase, o Presidente 
passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por 
encerrada a presente Sessão às onze horas e cinqüenta e dois minutos desejando a todos um bom dia. 
Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
 
 
 
Carlos Antonio de Lima (Presidente): ____________________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente); __________________________________________________ 
 
 
 
Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 
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  Ata da 16ª Sessão Legislativa Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ____________________________________________ 
 
 
 
Juan Pablo da Silva Almeida _______________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _______________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: __________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _________________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: __________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 


